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Αίτημα της ΑΝΚΑ ΑΕ για έγκριση πρόσθετων πιστώσεων υπερδέσμευσης ύψους 2 εκατ. € προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίμων με σκοπό την ανακούφιση πληγέντων επιχειρηματιών & στήριξη πληγεισών περιοχών της Π.Ε. Καρδίτσας στο πλαίσιο του 

προγράμματος LEADER / ΠΑΑ 2014-2020

Η ΑΝ.ΚΑ Α.Ε. συμμετείχε σε σύσκεψη στο Επιμελητήριο Καρδίτσας με τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων κ. Αυγενάκη Λευτέρη, στην οποία 
συζητήθηκε η πρόταση της εταιρίας για πρόσθετη κατανομή υπερδέσμευσης 8 εκατ. € για στήριξη μικρών επενδύσεων στις πληγείσες περιοχές των Π.Ε. της 
Θεσσαλίας μέσα από προσκλήσεις του προγράμματος LEADER.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν και ο Υφυπουργός κ. Σταμενίτης, οι Γ.Γ. κ.κ. Παπαγιαννίδης & Μπαγινέτας, ο πρόεδρος του ΕΛΓΑ κ. Λυκουρέντζος, οι 
αντιπρόεδροι του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ και του ΟΠΕΚΕΠΕ κ.κ. Βιδάκης και Μπαμπασίδης, ο Πρόεδρος της ΑΝ.ΚΑ & Δήμαρχος Καρδίτσας κ. Τσιάκος, ο Δήμαρχος 
Λίμνης Πλαστήρα κ. Νάνος, τα μέλη του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου κ.κ. Λαμπρόπουλος και Κηρύκος, ο Γενικός Δ/ντής της ΑΝ.ΚΑ κ. Σακελλαρίου, ο Συντονιστής 
LEADER κ. Ντανοβασίλης καθώς και εκπρόσωποι των άλλων 3 Αναπτυξιακών Εταιριών της Θεσσαλίας, που διαχειρίζονται το πρόγραμμα LEADER. 

Ο κ. Αυγενάκης τόνισε πως το πρόγραμμα LEADER είναι μοχλός ενίσχυσης στην προσπάθεια ανασυγκρότησης της Θεσσαλίας και θα εξεταστούν τρόποι για 
την καλύτερη αξιοποίησή του, ώστε να συμβάλει στην προσπάθεια για ανασυγκρότηση του κάμπου και ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής των πληγεισών 
περιοχών. Στο αίτημα - πρόταση της ΑΝ.ΚΑ, αναφέρεται αναλυτικά.

Κύριε Υπουργέ Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, 

Με αφορμή την παρουσία σας στην Καρδίτσα στο πλαίσιο της σύσκεψης με αντικείμενο το πρόγραμμα ανασυγκρότησης της 
Θεσσαλίας και την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της καταστροφικής κακοκαιρίας ‘’Daniel’’ στις κρίσιμες υποδομές του 
αγροτικού τομέα (αρδευτικά, δρόμοι, αντιπλημμυρικά κ.α.) της Θεσσαλίας, θα θέλαμε να προτείνουμε για τη στήριξη της 
οικονομικής και κοινωνικής συνοχής των πληγεισών περιοχών της Π.Ε. Καρδίτσας και ιδιαίτερα του Δήμου Παλαμά τα εξής:

Στην Περιφερειακή Ενότητα Καρδίτσας η Πολιτεία έχει ορίσει ως καθολικά πληγείσες 26 πεδινές Δημοτικές Κοινότητες με 30 
οικισμούς, με πληθυσμό 21.637 κατοίκους και έκταση 467.850 στρέμματα, ενώ πρόσφατα προστέθηκαν άλλες 19 Δημοτικές 
Κοινότητες (πεδινές και ορεινές) ως πλημμυρόπληκτες με πληθυσμό 4.835 κατοίκους και έκταση 337.995 στρέμματα. 

Οι πληγείσες περιοχές αντιπροσωπεύουν το 34,6% του πληθυσμού και το 30,6% της έκτασης της περιοχής παρέμβασης 
LEADER, που ουσιαστικά είναι το 1/3 της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας.

Μετά την επέλαση του ‘’Daniel’’ έχει εμφανιστεί και συνεχίζεται μια τάση εσωτερικής μετανάστευσης και εγκατάλειψης των 
χωριών, η οποία αποτυπώνεται είτε με προσωρινή εγκατάλειψη καλλιεργειών και εκμεταλλεύσεων είτε με τη μη 
επαναλειτουργία μικρών επιχειρήσεων λόγω ολικής καταστροφής ή αδυναμίας αποκατάστασης της πρότερης λειτουργίας τους. 



Αίτημα έγκρισης πρόσθετων πιστώσεων υπερδέσμευσης ύψους 2,0 εκατ. €

Για τη συγκράτηση του πληθυσμού και την ανασύνθεση του οικονομικού ιστού των πληγεισών περιοχών προτείνουμε : 
μέσα από το LEADER να δοθεί ένα οικονομικά μικρό αλλά συμβολικά ισχυρό μήνυμα ελπίδας και ανάκαμψης στους κατοίκους 
της υπαίθρου που θέλουν να μείνουν στον τόπο τους και να ανορθώσουν τα χωριά τους.

Ως φορέας υλοποίησης του Προγράμματος Τοπικής Ανάπτυξης με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων CLLD/LEADER 
Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας, η Αναπτυξιακή Καρδίτσας Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρία Ο.Τ.Α. προτείνει την έγκριση, εκ 
μέρους του Υπουργείου σας, πρόσθετης κατανομής υπερδέσμευσης ύψους 2.000.000 Ευρώ στο πλαίσιο του ΠΑΑ 2014-2020 
με στόχο την άμεση διενέργεια Πρόσκλησης για υποβολή προτάσεων έργων ιδιωτικού χαρακτήρα του Υπομέτρου 19.2. 

Συγκεκριμένα προτείνεται η στήριξη ιδιωτικών επενδύσεων, με τη μορφή ίδρυσης, εκσυγχρονισμού, βελτίωσης και 
αποκατάστασης λειτουργίας επιχειρήσεων στους τομείς της μεταποίησης γεωργικών & δασικών προϊόντων, της βιοτεχνίας, 
της οικοτεχνίας, της παροχής υπηρεσιών και του τουρισμού (Υποδράσεις 19.2.2.2, 19.2.2.3, 19.2.2.4, 19.2.2.5, 19.2.2.6, 
19.2.6.2 και 19.2.3.1).

Για την εξασφάλιση της υλοποίησης των επενδύσεων εντός της προγραμματικής περιόδου (έως 31-10-2025), προτείνουμε 
να μην είναι επιλέξιμη η ανέγερση ή και προσθήκη / επέκταση κτιριακών εγκαταστάσεων παρά μόνο μικρές προσθήκες για 
υποδομές υγιεινής και προσβασιμότητας ατόμων με αναπηρία, δαπάνες για ήπιες παρεμβάσεις σε υφιστάμενες κτιριακές 
υποδομές, η προμήθεια μηχανολογικού και λοιπού εξοπλισμού, λογισμικών, οχημάτων, αμοιβές τρίτων, εγκατάσταση 
συστημάτων διασφάλισης ποιότητας, ασφάλειας, δαπάνες προβολής κ.α.

Επίσης, μπορεί να συμφωνηθεί η επιλογή μικρότερου άνω ορίου προϋπολογισμού των υποβληθέντων προτάσεων (π.χ. 
150 χιλ. Ευρώ) ενώ πρέπει να δοθεί προτεραιότητα σε δικαιούχους / επενδυτικά σχέδια που χωροθετούνται στις καθολικά 
πληγείσες περιοχές της Π.Ε Καρδίτσας και σε νέους έως 40 ετών.

Τέλος, προτείνουμε ως ισχυρό κίνητρο ενεργοποίησης υποψηφίων δικαιούχων και επιχειρηματιών τη χρήση του 
καθεστώτος ενίσχυσης de minimis Καν(ΕΕ) 1407/2013 με ποσοστό ενίσχυσης 80% καθώς και την άμεση υπογραφή της 
τροποποίησης της ΥΑ 1337/2022 για τις περιοχές που έχουν πληγεί από φυσικές καταστροφές (απλούστευση των 
δικαιολογητικών και έκδοση προσκλήσεων με συντόμευση προθεσμιών και διάρκειας).



Υπεγράφη η «Διακήρυξη των Βρυξελλών» για το μέλλον του προγράμματος LEADER μετά το 2027

Το μέλλον του προγράμματος LEADER στις Ευρωπαϊκές Πολιτικές συζητήθηκε μεταξύ εκπροσώπων του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και συμμετεχόντων από 36 κράτη και περισσότερες από 800 Ομάδες 
Τοπικής Δράσης (φορείς υλοποίησης του LEADER).

Πραγματοποιήθηκε το διήμερο 18 – 19 Δεκεμβρίου 2023 στις Βρυξέλλες το συνέδριο που διοργάνωσε το European 
Leader Association of Rural Development (ELARD). Περισσότεροι από 70 ομιλητές συμμετείχαν σε συζητήσεις, 
εργαστήρια και παράλληλες εκδηλώσεις με ενδεικτικά θέματα την προστιθέμενη αξία του προγράμματος, το όραμα 
των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για το LEADER στην Ε.Ε., τις δράσεις ενίσχυσης του προγράμματος για το 
μέλλον, τις μεθόδους απλοποίησης της εφαρμογής του προγράμματος, τα «Έξυπνα Χωριά», τις δράσεις διασύνδεσης 
της υπαίθρου με τις αστικές περιοχές κ.α. 

Το διήμερο ολοκληρώθηκε με την υπογραφή της «Διακήρυξης των Βρυξελλών» στην οποία αποτυπώθηκαν τα 
συμπεράσματα του συνεδρίου και οι προτάσεις των Δικτύων των Ομάδων Τοπικής Δράσης προς την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. 

Περιληπτικά, στη διακήρυξη αναφέρεται:

- Το LEADER είναι μέθοδος, εργαλείο, με το οποίο όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς είναι εξοικειωμένοι. Δεν είναι ευρωπαϊκό χρηματοδοτικό ταμείο αλλά μια Ευρωπαϊκή 
φιλοσοφία ανάπτυξης της υπαίθρου με μέθοδο, εργαλεία προγραμματισμού και θεμελιώδεις αρχές τον πειραματισμό, την καινοτομία, τη δικτύωση, τη συμμετοχή, την 
κεφαλαιοποίηση, την ανταλλαγή τεχνογνωσίας και τη διάδοση καλών πρακτικών. 

- Το LEADER αναδεικνύει τις Ευρωπαϊκές Πολιτικές στην ύπαιθρο, φέρνει την Ευρώπη κοντά σε κάθε πολίτη, σε κάθε χωριό και εάν εφαρμόζεται σωστά, συμβάλλει στην 
απάλειψη των ευρωσκεπτικιστικών τάσεων. Είναι ένα άμεσο εργαλείο εναντίον του δημογραφικού προβλήματος της υπαίθρου της Ευρώπης.

- Είναι αναμφισβήτητο ότι οι Ομάδες Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ – φορείς υλοποίησης των προγραμμάτων LEADER) αποτελούν βασικούς εταίρους για τις απομακρυσμένες 
περιοχές με την ενεργό συμμετοχή τους στον δημόσιο και στον ιδιωτικό τομέα. Ο σημαντικός αντίκτυπος των Ομάδων Τοπικής Δράσης υπερβαίνει την προστιθέμενη 
αξία που προσφέρουν τα έργα. Η σημαντική συνεισφορά των ΟΤΔ έγκειται στο γεγονός της επιτόπιας παρουσίας τους στις περιοχές τους, γνωρίζοντας καλύτερα από 
όλους τις ιδιαιτερότητες, τη μοναδικότητα και τις ευκαιρίες για ανάπτυξη της περιοχής τους. Οι ΟΤΔ αποτελούν μοναδικό σύνδεσμο μεταξύ των ευρωπαϊκών και 
εθνικών πολιτικών και των ειδικών αναγκών των περιοχών τους. 

- Τα δίκτυα των ΟΤΔ μεταξύ άλλων ζητούν την απλοποίηση της διαχείρισης του προγράμματος και την έναρξη συζήτησης για ένα νέο ξεχωριστό ευρωπαϊκό ταμείο 
LEADER από το 2027 και μετά, με πόρους τουλάχιστον 10% των Εθνικών Προγραμμάτων Αγροτικής Ανάπτυξης στο πλαίσιο της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής.

Κείμενο συμπερασμάτων από τη συμμετοχή της Αναπτυξιακής Δωδεκανήσου στο Συνέδριο LEADER 



Ολοκληρώθηκε ο 1ος Διαγωνισμός Ιδεών – HACKATHON στην Καρδίτσα
Το 1ο βραβείο απέσπασε η ομάδα με θέμα ‘’Αγροδιατροφικές κυκλικές λύσεις’’

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το 1ο Hackathon στην Καρδίτσα, την 
Κυριακή 10 Δεκεμβρίου 2023, στο τμήμα Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου και 
Σχεδιασμού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με την ευγενική χορηγία του 
Επιμελητηρίου Καρδίτσας και της Συνεταιριστικής Τράπεζας Καρδίτσας.

Συμμετείχαν 50 άτομα και διαμορφώθηκαν 6 ομάδες / τραπέζια στις παρακάτω 
θεματικές ενότητες:

1.Ρίζες & Δεντροκορφές

2.Αρωματικές συγκομιδές: Καλλιεργώντας ένα αρωματικό μέλλον

3.Κοινωνικά υποστηριζόμενη παραγωγή (κέντρο προώθησης τοπικών προϊόντων)

4.Αγροδιατροφικές κυκλικές λύσεις

5.Σώστε τα δάση

6.Μονοπάτια για βιώσιμα ταξίδια

Κάθε ομάδα αφού έκανε τη SWOT ανάλυση της πρότασης – ιδέας της, την  
παρουσίασε στους υπόλοιπους (pitching), ακολούθως προχώρησε σε επεξεργασία 
του επιχειρηματικού μοντέλου και ενός προγράμματος δράσεων (Action Plan) και 
στο τέλος την παρουσίασε ολοκληρωμένα στο σύνολο των συμμετεχόντων του 
διαγωνισμού.

Με τη διαδικτυακή πλατφόρμα ψηφοφορίας (mentimeter), οι συμμετέχοντες σε 
πραγματικό χρόνο εξέφρασαν τη γνώμη – αξιολόγηση τους για το διαγωνισμό.

Στο συντονισμό των δράσεων και της καθοδήγησης των ομάδων συμμετείχαν 12 
ειδικοί μεταξύ των οποίων η κα Παπαδημητρίου Δήμητρα από το τμήμα Διοίκησης 
Επιχειρήσεων -Πανεπιστήμιο Πατρών, ο κος Τρίγκας Μάριος από το Τμήμα 
Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου και Σχεδιασμού - Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, ο κος 
Αλεξόπουλος Γεώργιος από το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και τα στελέχη 
του Impact Hub of Athens κ.κ. Λάμπρου Σόφη και Λάμπρου Έλενα.

Οι πρωτότυπες ιδέες που διαγωνίστηκαν θα μπορέσουν να μετασχηματιστούν σε 
ιδιωτικές προτάσεις ή συμπράξεις φορέων και να υποβληθούν στις επικείμενες 
προσκλήσεις του LEADER Σ.Σ. ΚΑΠ 2023-2027. 
Σχετικές υπο-παρεμβάσεις που μπορούν να προάγουν την περιβαλλοντική βιωσιμότητα 
είναι:  
• Εξοικονόμηση ενέργειας και νερού, ενίσχυση βιο-οικονομίας και κυκλικής οικονομίας

• Συνεργασία μεταξύ μικρών τοπικών επιχειρήσεων 

• Συνεργασία μεταξύ τοπικών δημόσιων ή/και ιδιωτικών φορέων ή/και ΜΚΟ για την 
κοινωνική ή / και πολιτιστική ή / και περιβαλλοντική προστασία και αναβάθμιση της 
περιοχής, την προώθηση της υγιεινής διατροφής και της μείωσης σπατάλης τροφίμων.



Ολοκληρώθηκε ο 1ος Διαγωνισμός Ιδεών – HACKATHON στην Καρδίτσα
Το 1ο βραβείο απέσπασε η ομάδα με θέμα ‘’Αγροδιατροφικές κυκλικές λύσεις’’

Η ΑΝ.ΚΑ Α.Ε. συμμετέχει στο πρόγραμμα Ενίσχυσης Κοινωνικής Καινοτομίας στην Ελληνική Περιφέρεια 

#RURALINNOVATION που έχει ως στόχο τη δημιουργία μιας κοινότητας θερμοκοιτίδων κοινωνικών 

επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται για την περιβαλλοντική βιωσιμότητα. Συμμετέχουν φορείς από όλη 

την Ελλάδα που θα διεξάγουν προγράμματα επιχειρηματικής ενδυνάμωσης στις περιοχές: Βόρεια/Νότια 

Πίνδος, Ζαγοροχώρια-Ιωάννινα, Ρέθυμνο, Καρδίτσα, Φλώρινα, Αλεξανδρούπολη, Κυκλάδες, Καλαμάτα, και 

στην ευρύτερη περιοχή του νομού Μεσσηνίας. 

Υλοποιείται από το Impact Hub Athens με την υποστήριξη του Ιδρύματος Google.org.

Μάθε περισσότερα εδώ: Rural Innovation (anka.gr)

Στην κριτική επιτροπή εκτός από τους 12 ειδικούς συμμετείχαν από το Τμήμα Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου και 
Σχεδιασμού Πανεπιστημίου Θεσσαλίας ο Πρόεδρος κος Νταλός Γεώργιος, από το Επιμελητήριο Καρδίτσας ο κος 
Λαμπρόπουλος Κων/νος, από την Συνεταιριστική Τράπεζα Καρδίτσας ο Διευθύνων Σύμβουλος κος Τουρναβίτης Παναγιώτης 
και από την ΑΝ.ΚΑ ο Γενικός Διευθυντής κος Σακελλαρίου Ευάγγελος.
Την ομάδα έργου της ΑΝ.ΚΑ Α.Ε. συντόνιζε ο κος Μπέλλης Βασίλειος και συμμετείχαν τα στελέχη κκ Σέγγη Χρυσαυγή, 
Τριάντου Λαμπρινή, Αντωνίου Αγορίτσα, Καραμαγκιόλα Στέλλα, Φλώρου Εύη, Μουστάκα Ελευθερία, Κουρτεσιώτη 
Αθανασία, Καβράκη Παναγιώτα και Κατσέα Χρύσα.
Τέλος, μετά και την αξιολόγηση από την επιτροπή απονεμήθηκαν τα έπαθλα και η οικονομική χορηγία της Συνεταιριστικής 
Τράπεζας Καρδίτσας ως εξής:
1ο Βραβείο (600€) Ομάδα - Αγροδιατροφικές κυκλικές λύσεις
2ο Βραβείο (300€) Ομάδα - Μονοπάτια για βιώσιμα ταξίδια
3ο Βραβείο (100€) Ομάδα - Σώστε τα δάση
Ενώ σε όλες τις ομάδες θα παρασχεθεί δωρεάν συμβουλευτική και τεχνική υποστήριξη ώστε οι ιδέες που ανέπτυξαν να 
ωριμάσουν και να καταστούν βιώσιμες.

Διοργανώθηκε από  την ΑΝ.ΚΑ Α.Ε. σε συνεργασία με το Impact Hub 

Athens στο πλαίσιο του έργου Rural Innovation που χρηματοδοτείται 

από το Ίδρυμα Google και με σκοπό την επεξεργασία  πρωτότυπων 

ιδεών στους τομείς της περιβαλλοντικής βιωσιμότητας και 

ανθεκτικότητας έναντι των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής



Νέες εντάξεις έργων δημοσίου χαρακτήρα LEADER του Υπομέτρου 19.2

Στο πλαίσιο της 2ης Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για έργα δημόσιου χαρακτήρα 
εκδόθηκαν οι παρακάτω αποφάσεις ένταξης για την Υποδράση 19.2.4.3. 

«Στήριξη για επενδύσεις για δημόσια χρήση σε υπηρεσίες και υποδομές αναψυχής, 
ανάπλασης χώρων εντός οικισμών, τουριστικές πληροφορίες και τουριστικές υποδομές 

μικρής κλίμακας (ενδεικτικά: σημάνσεις, δημόσιοι κοινόχρηστοι χώροι, προβολή προώθηση 
περιοχών, ποδηλατικές διαδρομές)» 

Αριθ. 102/12-01-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας για το έργο: 

‘’ΔΑΣΙΚΗ ΑΝΑΨΥΧΗ ΣΤΗ ΘΕΣΗ "ΣΤΕΦΑΝΙ" ΤΚ ΜΟΡΦΟΒΟΥΝΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ - 
Β ΦΑΣΗ’’ με δικαιούχο το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα και προϋπολογισμό δημόσιας δαπάνης 
255.000,00 €

Αριθ. 1140/22-12-2024 απόφαση του Προέδρου της ΕΔΠ LEADER 2014-20

‘’ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ Δ.Κ. ΜΟΣΧΑΤΟΥ’’ με 
δικαιούχο τον Μορφωτικό Σύλλογο Μοσχάτου και προϋπολογισμό δημόσιας δαπάνης 
45.000,00 €



Μητρώο μελετητών/συμβούλων LEADER της Ο.Τ.Δ. ΑΝ.ΚΑ Α.Ε.

Η AN.ΚΑ A.E. ως Ομάδα Τοπικής Δράσης υλοποιεί το Τοπικό Πρόγραμμα 
LEADER/CLLD του Μέτρου 19 «Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών 
Κοινοτήτων, ΤΑΠΤοΚ» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014 – 2020 
με περιοχή  παρέμβασης την Περιφερειακή Ενότητα Καρδίτσας με εξαίρεση το 
σχέδιο πόλης της Καρδίτσας.
Στο πλαίσιο διευκόλυνσης των ενδιαφερομένων υποψηφίων επενδυτών, σχεδιάζει 
να δημιουργήσει Μητρώο μελετητών/συμβούλων.

Μπορείτε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας με εγγραφή μέσω φόρμας στο 
παρακάτω σύνδεσμο:

https://docs.google.com/forms/d/18k7azoTzZeKyIrJh5IcVgPHQJWsoRQWe62bKFc_1G

m4/edit

Προθεσμία εγγραφών μέχρι 29-02-2024

https://docs.google.com/forms/d/18k7azoTzZeKyIrJh5IcVgPHQJWsoRQWe62bKFc_1Gm4/edit
https://docs.google.com/forms/d/18k7azoTzZeKyIrJh5IcVgPHQJWsoRQWe62bKFc_1Gm4/edit


Αυτοψίες σε ενταγμένα και υπό εξέλιξη έργα LEADER

Δημιουργία νέας 
εγκατάστασης 

παιδικού - 
βρεφονηπιακού 

σταθμού

Ίδρυση 
φαρμακείου

Μετεγκατάσταση 
επιχείρησης 
παραγωγής 

παρασκευασμένων 
ζωοτροφών



Πληρωμές σε έργα LEADER του Υπομέτρου 19.2

• 28 Πληρωμές σε Δημόσια Έργα
• 51 Πληρωμές σε Ιδιωτικά Έργα

Συνολική Δημόσια Δαπάνη 
2.593.320,00 Ευρώ



ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ

Σύνταξη - Επιμέλεια Newsletter
Κατσέα Χρύσα

https://www.facebook.com/ANKA.A.E/
https://www.instagram.com/anka_karditsa/
https://twitter.com/ANKArditsas
https://www.linkedin.com/company/71564935/admin/feed/posts/
https://www.youtube.com/c/%CE%91%CE%BD%CE%B1%CF%80%CF%84%CF%85%CE%BE%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AE%CE%9A%CE%B1%CF%81%CE%B4%CE%AF%CF%84%CF%83%CE%B1%CF%82
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